000 "34C”
(495) 979-59-00
(901) 519-59-00

eds@eds-privod.ru

LF

140

i N !
L= [3 -
: = it
= IKE =
i g ME
B i
1025 | 1025
LD 4.5
o :_,':E M_FD M_FA
)| L AC H L LD AD Y LF B R AD R AD
A553 |81 | M1 138 | 1985 | 6035 | — 108 80 | eees | 82 03 | 132 | 124 | 108
A553 |81 | ML 138 | 1985 | 6275 | — 108 81 | 885 | 84 03 | 132 | 124 | 108
as523| 52 | m2s 156 | 232 | 6565 | 3025 | 119 88 | 7265 | 92 129 | 143 | 134 | 119
A55213| 83 | M3s 195 | 251 | 6995 | 3175 | 142 93 | 7955 | g9 60 | 155 | 160 | 142
A552/3| 53 | M3L 195 | 251 | 7315 | 3175 | 142 101 || 8225 | 108 | 160 | 155 | 160 | 142
A552/3| 54 | ma 258 | 283 | 8395 | 3025 | 193 135 || 9485 | 153 | 226 | 193 | 217 | 193
A5523| 84 |[mac | 2s8 | 283 | 8745 | 3025 | 103 43 [ oras | 161 | 228 | 193 | 217 | 103
A55213| 55 | Mss 310 | 3095 | 8965 | — 245 63 | 10365 | 193 | 266 | =245 | 247 | 245
A5523| 55 | MsL 310 | 3095 | 9405 | — 245 179 | 10805 | 200 | 288 | 245 | 247 | 245
A554 |51 | M1S 138 | 223 | 675 — 108 81 738 83 03 | 132 | 124 | 108
A554 |51 | MIL 138 | 223 | 699 — 108 82 760 85 03 | 132 | 124 | 108
A554 |52 | M2s 156 | 232 | 728 — 119 86 708 90 129 | 143 | 134 | 119
A554 | 53 | M3s 195 | 2515 | 771 — 142 91 867 98 60 | 155 | 160 | 142
A554 |53 | ML 195 | 2515 | 803 — 142 98 894 | 105 60 | 155 | 160 | 142
A
0 B E
F2h3
g
i & -
0 Lu. v
g B b
n A B E F F1 F2 F3 F4 v n
A 552 561.5 371.5 50 24 27 8 25 45 M8x19 96
A553 | HS 561.5 371.5 50 24 27 8 25 45 M8x19 91
A 554 594 414 40 19 215 6 25 35 M6x16 92




eds 000 “371C”

electra drive systems (495) 979-59-00
(901) 519-59-00
eds@eds-privod.ru

Konnuecko-nmnunapuueckuii peaykrop Bonfiglioli A552 — A553 — A554

P 195
140 .
I 1
5 g i il H
L e : -
| N LI ARl
o | W — i- A —F
®
ME 16
N2 1025 1025 N3 150
N1 LD 45 210 45
INPUT
= =]
ot . LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P '&
AS553 P63 302.5 11 12.8 4 140 115 95 — MEx19 ) 472.5 75
AS553 P71 3025 14 16.3 5 160 130 110 —_— MEx16 4.5 472.5 75
A 552/3| P8O 317.5 19 21.8 6 200 165 130 — M10x12 4 492 a1
A S552/3| P90 317.5 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 ) 492 1l
AS552/3| P100 3025 28 31.3 8 250 215 180 —_— M12x16 4.5 502 85
AS552/3| P112 302.5 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 502 85
AS552/3| P132 302.5 38 41.3 10 300 265 230 16 14 5 538.5 93
A S552/3| P160 = 42 45.3 12 350 300 250 23 18 5.5 589 110
A S552/3| P180 = 48 51.8 14 350 300 250 23 18 5.5 589 110
AS554 | P63 — 11 12.8 4 140 115 95 — MEx19 ) 544 77
AS554 | PT1 — 14 16.3 5 160 130 110 — MBx16 4.5 544 77
AS554 | PBO — 19 21.8 6 200 165 130 = M10x12 4 563.5 78
AS554 | P90 — 24 27.3 8 200 165 130 — M10x12 ) 563.5 78
AS554 | P100 — 28 31.3 8 250 215 180 — M12x16 4.5 573.5 82
AS554 | P112 — 28 31.3 8 250 215 180 - M12x16 45 573.5 82

Konunueckwuii pexykrop Bonfiglioli A552 — A553 — A554. BeixoaHo#i ¢uranerr.

18

]t_n

7
J

3007
I

et

il
1
e

1
I
-

25017
S
23017
= | b

160 |




eds 000 “3/1C”

electrorive systems (495) 979-59-00
(901) 519-59-00
eds@eds-privod.ru

Konnueckwuit pexykrop Bonfiglioli A552 — A553 — A554. BeixoHol Baul.

105 11425
75| 90
18 e
—
«5":|—-¢—
M20x42 ' _j'__'
50 e 'R_,_x
105 11425 11435 105
75| @0 o0 |75
18 he
| *é}_i"
|| mzowaz
60 16
H60
STAMDARD
18

64.4
i
_t___

53.8

132.25 177

M5-6Nm 57 190 50 ME-30 Nm

183




